
Informace pro občany obce Selibice 

       

       Akce konané přímo v naší obci: 

 1.4.   2023: Ukliďme Česko 

 29.4. 2023: Retroprůvod vozidel  

 19.8. 2023: Setkání občanů – Selibický táborák 

      (Podrobný kalendář podporovaných akcí v roce 2023 na stránkách obce) 

     K akci 1.4.2023 – Ukliďme Česko  

     Naše obec Selibice je přihlášena do projektu ukliďme Česko. Pokud by měl někdo zájem podílet se na tomto 

projektu a uklidit naší obec, setkáme se dne 1.4.2023 v 10,00 hod. na hřišti naší obce. Zde bychom udělali 

poradu, na jaké sektory obce se zaměříme. Podle potřeby úklidu a počtu účastníků bychom se případně rozdělili. 

Pytle na odpadky a rukavice budou zajištěny. Naplněné pytle a další shromážděný odpad bychom zanechali u 

silnice, kde by byl následně odvezen pracovníky obce Staňkovice. Předpokládané ukončení úklidu v obci, by 

bylo kolem 12,00 hod. Poté se vydáme zkratkou kolem lesa do Tvršic, kde se pod Staňkovickým kopcem za 

Tvršicemi setkáme s ostatními občany obcí Tvršice a Staňkovice, kteří se účastní stejné akce. Zde bude akce 

ukončena opékáním buřtů.  

     Prosím občany Selibic, kteří by měli o tuto akci zájem, aby mi do 20.3.2023 zanechali vzkaz a mohl jsem tak 

zajistit požadovaný počet pytlů na odpadky, rukavic, buřtů k opékaní a případný odvoz ze Selibic na místo 

opékání buřtů i zpět do Selibic.  

     K akci 29.4.2023 – Retroprůvod    

     Ve 12,30 hod. sraz na hřišti v Selibicích, ve 13,00 hod. výjezd na okružní jízdu Selibice, Tvršice, Staňkovice. 

V 15,00 hod. prohlídka historických vozidel na fotbalovém hřišti ve Staňkovicích, kde bude občerstvení a 

zahraje kapela Mohykáni. Účastnit akce se mohou vozidla vyrobená do roku 1990. V případě zájmu je potřeba se 

do 31.3.2023 nahlásit na OÚ Staňkovice.  

     K akci 19.8.2023 – Setkání občanů, Selibický táborák 

     Bude se konat již IX. ročník tohoto setkání a stmelení občanů Selibic. Opět zde bude zájem informovat 

všechny naše občany o realizovaných akcí, připravovaných akcí, vyslechnout náměty, poznámky, případně 

stížnosti. Na toto setkání je opět plánované občerstvení a zajištěná hudba, (živá hudba ve složení kytary, zpěv, 

basa a housle – kapela, která zde vystoupila v roce 2019, ještě bez houslí). 

     Dále byla vytvořena WhatsApp skupina Selibice, kde jsou občani obce Selibice, kteří mohou řešit aktuální 

problémy, náměty a budou jim sdělovány aktuální informace. Pokud chce někdo být v této skupině a zatím zde 

není, jelikož na něj nemám kontakt, neváhejte mě kontaktovat. Další podrobnější informace naleznete na 

stránkách obce: https://www.stankovice.cz/obec/vybory-a-spolky/osadni-vybor-selibice/aktuality-ze-selibic/. 

 

 S pozdravem.                 

Josef  Vitásek  
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